
KÉSZFIZETŐ KEZESSÉGI SZERZŐDÉS
A jelen készfizető kezességi szerződés (a továbbiakban: Szerződés)

egyrészről    
 ... (Székhely: …, Cégjegyzékszám: …, Statisztikai számjel: …, Adószám: …, Képviseli: …) mint Kezes, továbbiakban Kezes,
másrészről az
… (Székhely: …, Cégjegyzékszám: …, Statisztikai számjel: …, Adószám: …, Képviseli: …) mint Jogosult, továbbiakban Jogosult
a továbbiakban együttesen: Felek között jött létre az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

1. 
A Kezes tudomással bír arról, hogy a Jogosult és a …(Lakóhely: …, továbbiakban: Adós) … napján Kölcsönszerződést (a továbbiakban: Biztosított Szerződés) kötöttek, mely szerződés alapján az Adóst a Jogosulttal szemben összesen … azaz … és annak járulékai erejéig tartozás terheli, illetve a jövőben terhelheti  (a továbbiakban: Tartozás). A fizetési kötelezettség esedékessé válik a Biztosított Szerződésben meghatározott időpontban.
A Kezes kijelenti, hogy a Biztosított Szerződés rendelkezéseit ismeri. 
2.
A Kezes ezennel visszavonhatatlanul készfizető kezességet vállal a Jogosult felé, az Adós Tartozása, annak kamatai és egyéb járulékai, késedelmes teljesítése esetén járó késedelmi kamatai, valamint az esetleges végrehajtás vagy más, a jogérvényesítéssel kapcsolatos költségek megfizetéséért, azaz a Kezes kötelezettséget vállal, hogy amennyiben az Adós esedékességkor nem teljesíti Tartozását, vagy annak bármely részét, a Kezes azt az Adós helyett megfizeti a Jogosultnak, anélkül, hogy a Jogosultnak azt előbb az Adóstól vagy a Kezest megelőzően, rá tekintet nélkül, kezességet vállalt más személyektől kellene megkísérelnie behajtani. 

4.
Jelen Szerződés akkor szűnik meg, ha az Adós a Tartozását és annak járulékait teljes egészében megfizette, valamint a Biztosított Szerződésből eredően az Adósnak a jövőben sem keletkezhet Tartozása. Jelen Szerződés megszűnésekor a Jogosult a kezes kérésére köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a Felhatalmazó levél szerinti felhatalmazás visszavonásához hozzájárul.

5.
A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv vonatkozó rendelkezései az irányadóak. A jelen Szerződés által biztosított szerződésekben kikötött bíróság a jelen Szerződéssel összefüggő eljárásokra is illetékes.
6.
A Felek megállapodnak abban, hogy a Biztosított Szerződésből eredően fennálló Tartozás és járulékai tekintetében a Jogosult nyilvántartása az irányadó. A Felek megállapodnak továbbá, hogy amennyiben a Jogosult közokirati tanúsítással kívánja bizonyítani, hogy a Biztosított Szerződésből eredően milyen összegű Tartozás és járulékok állnak fenn, akkor a Jogosult vonatkozó bizonylatai alapján közjegyzői okiratba foglalt közjegyzői ténytanúsítványt készíttethet. A Kezes belegyezik és viseli a költségét, hogy a Tartozás mértékét, esetleges végrehajtási eljárás kezdeményezése esetére is, a Jogosult felkérésére a fenti módon közjegyző tanúsítsa.

7.
A Kezes kijelenti, hogy amennyiben a Jogosult a jelen Szerződés alapján a Kezestől részben kielégítést kap, a Kezes az ebből eredően az Adóssal szemben esetlegesen keletkező megtérítési igényét a Jogosult követeléseivel szemben alárendelten kezeli, azaz nem érvényesíti addig, amíg a Jogosultnak a Biztosított Szerződésből eredően az Adóssal szemben követelése áll fenn. A Felek megállapodnak abban is, hogy a Jogosult a Biztosított Szerződésből eredő kötelezettségek egyéb biztosítékaiból akkor is a Kezest megelőzően kereshet kielégítést, ha azok a törvény erejénél fogva a Kezesre részlegesen átszállnak.

8.
A Jogosult kérésére a Kezes köteles aláírni, elismerni, átadni, benyújtani és/vagy bejegyeztetni minden olyan megállapodást, iratot, igazolást, dokumentumot és biztosítékot, valamint megtenni minden olyan lépést, amely a Jogosult álláspontja szerint ésszerűen szükséges jelen Szerződés érvényességéhez vagy érvényesítéséhez.

9.
Amennyiben, a Ptk. 6:111. §  szakasza értelmében, a jelen Szerződés vagy az azzal kapcsolatban aláírt bármely más dokumentum egy vagy több rendelkezése érvénytelen, jogszerűtlen vagy nem kikényszeríthető, a jelen Szerződés többi rendelkezésének érvényességét, jogszerűségét és kikényszeríthetőségét semmilyen módon nem befolyásolja vagy csorbítja. A Felek megállapodnak abban, hogy amennyire ez jogilag megengedett, az érvénytelen rendelkezéseket olyan érvényes rendelkezésekkel helyettesítik, amelyek ugyanolyan vagy hasonló gazdasági hatással rendelkeznek, és a Felek az érvénytelen rendelkezésekben közölt eredeti szándékát megőrzik. 

10.
A Kezes semmilyen, a jelen Szerződésben foglalt jogát és kötelezettségét nem ruházhatja át és nem engedményezheti.


A Jogosult bármely, a jelen Szerződésben foglalt jogát és kötelezettségét átruházhatja és engedményezheti, amelyhez a Kezes ezúton hozzájárul. 


A jelen Szerződés a szerződő feleire, valamint azok jogutódjaira és engedményeseire nézve kötelező erejű.
A Felek a jelen Szerződést – annak elolvasása és értelmezése után – a mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyóan írták alá.
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